

美国参谋总长访问印尼加强军事合作(下)

美军参加多国军事演习图谋拉拢东盟对抗中国

所期望的。出于这个原因，Milley 确保他将帮助和支持印度尼西亚，并在未来继续保持两国之间的关系。

超级鹰盾 (Super Garuda Shield) 2022

Andika表示，今年国民军将在印度尼西亚举行一场名为“Super Garuda Shield 2022”的军事演习。印尼、马来西亚、新加坡、东帝汶、巴布亚新几内亚等14个国家参加了此

次军演。接下来的国家是澳大利亚、新西兰、日本、韩国、法国、英国、加拿大和美国。

据Andika介绍，这次军演也很特别。这是因为印尼军方举行了涉及多个国家的军事演习，尽管每个国家的军事实力并不相同。

Milley补充说，这次演习对美国军方来说是一个重要机会，因为它将涉及多达4,000名人员。

Milley继续说，这次演习将成为一个练习互操作性、战术、技术和程序的地方，每个人员都已经通过这些培训。此次活动也将成为相互了解军队的一种方式，他认为这对于为未来做准备非常有价值。

另外，日惹Gadjah Mada大学国际关系讲师Dafri Agussalim同意印尼国民军指挥官的说法，即Milley的名誉访问对印尼军

乃至整个印度尼西亚都具有重要意义。而且，这是14年来的第一次访问。“这是武装部队参谋长的访问。这意味着正在讨论的是战略和技术问题，例如战争演习，”Dafri说。

Dafri认为，在更广泛的背景下，Milley的访问是一个强烈的信号，特别是对于该地区的美国竞争对手，即中国，美国与印度尼西亚的关系密切。因此，当出现威胁或问题

时，例如与南海有关的问题，美国将是印度尼西亚的后盾。

同样，通过美国也参加的“超级鹰盾2022”军事演习，从政治上表明，美国在该地区特别是南海的防务和安全方面支持印度尼西亚。这当然也向美国在该地区的竞争对手，即中国，发出了信号，佐科维总统也很快将访问中国。(莉丽)

印尼全国糖需求高达730万吨

国产糖仅235万吨增加产量应解决多项问题

甘蔗农民要求解决一些生产问题，以便他们依然对生产充满热情。他们还希望参与决策，这样不仅可以考虑消费者导向，还可以考虑生产者。

(本报讯) 政府意识到全球形势的潜在影响，因此越来越多准备满足消费糖的需求。甘蔗农民要求解决一些生产问题，以便他们对生产依然充满热情。甘蔗种植者希望得到关注，因此不仅要考虑消费者导向，还要考虑生产者导向。

此前，佐科维总统于周三(2022年7月20日)在雅加达独立宫主持了关于改进国家糖政策的有限

会议。总统鼓励他的工作人员妥善准备国家食糖需求，特别是加强满足消费食糖需求。

印度尼西亚甘蔗农民协会(APTRI)主席Soemitro Samadikoen在周六(2022年7月23日)联系时表示，国家甘蔗生产中的一些紧急问题得到了解决，其中之一是需要高效和耐候-抗性种子改良。然后，必须真正考虑生产中的供水需求。肥料等农业生产设施也常常是个问题。“自两年前以来，我们很难获得补贴化肥。我们一直有诚意只专注于无补贴化肥，但商品(无补贴)也很难。如果有的话，价格已

经上涨了。当他们获得补贴时，非补贴的ZA肥料约为3000盾每公斤，现在最便宜的是6,000盾每公斤，涨了一倍。”他说。

Soemitro说，为了提高产量，肥料非常重要。据他介绍，对于甘蔗，ZA肥料需求范围为每公顷8公担至1吨。然而，虽然仍在获得补贴，但最后的配额仅为每公顷1公担，不符合要求。

目前，2022年7月8日颁布了农业部2022年第10号关于确定农业部门补贴化肥分配和最高零售价方法的规定。在该规定中，补贴化肥仅限于尿素和氮磷钾(NPK)。同时，取消了对SP-36、ZA和有机肥的补贴。

Soemitro还表示，政府必须修复现有工厂。“此外，价格不应由HET(最高零售价)控制。必须使用健康的经济。如果你想限制它，是的，只有政府的糖，而不是农民的糖。(政策)不仅应该始终以消费者为导向，对生产者也必须考虑这一点。”他说。

他还希望甘蔗农民协会能够参与改善国家食糖生产治理的工作。因此，

希望所有困扰全国甘蔗和食糖生产的问题都能得到共同解决。

农业部长Syahrul Yasin Limpo 在上周三的一次有限会议后表示，总体而言，全国对糖的需求为730万吨，其中消费320万吨，工业用410万吨。同时，全国食糖总产量为235万吨。然而，Soemitro对数据的计算提出了质疑，并希望改善国家糖平衡。

减少进口

国家食品局(NFA)负责人Arief Prasetyo Adi 在周四(2022年7月21日)的一份书面声明中表示，他的团队将继续监督食糖供应和价格的稳定。此外，还将鼓励各方和利益相关者参与来加强食糖库存。

“作为影响通胀的食物商品之一，佐科维总统指示妥善准备国家食糖需求。在未来五年内逐步减少进口并实现食糖自给自足，”Arief说。

为了实现这一目标，将详细改进农场(陆地)和农场外(收获后)活动。甘蔗种植位置的坐标、施肥量和时间的准确性、种子的准备等农场。除其他外，在农场外，准备工厂改进，以甘蔗为基

础提高产量，并使用技术。

此外，NFA还将确保食糖销售价格从农民到消费者层面的稳定。

“我们将从上游到下游进行监管。为确保稳定，有必要在农民层面保持价格确定性，使农民对种植甘蔗的兴趣保持高位，从而确保甘蔗原料的供应。”他说。

农民的糖价与农民的生产力成正比。目前，糖厂被要求购买每公斤11,500盾，消费者层面的参考价格为每公斤13,500盾，比去年的调整增加了1,000盾。

Arief继续说，另一项战略是通过商业方式与国外专家合作，加强国有企业的生产，加强库存，这将导致下游食糖增加。国有企业是母公司PT Perkerbunan Nusantara (PTPN) 和食品行业的母公司ID Food。另一方面，私营部门和协会也参与其中。

除其他外，这些各方的参与将通过合作向粮食不安全地区分配糖来实现。因此，希望食糖销售价格保持稳定，缩小价差。(莉丽)



两名农民正在修复
Indramayu县Tukdana区
Kerticala村甘蔗田的水道。